
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK SEHATI 

SAMARINDA 

 

Satuan Pendidik                  :  TK Sehati Samarinda 

Kelompok/ Semester     :  B / II 

Tema                    :  AIR 

Sub Tema                   :   Sifat Air 

Pembelajaran ke     :  1  

Alokasi Waktu                :  Selasa, 1 Maret 2022 

 

Kompetensi Dasar :  

NAM 1.1 : 

 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya 

SOSEM 2.12 :  

 Perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab  

BAHASA 3.10 :  

 Memahami bahasa resepif ( menyimak dan membaca )  

FM 3.3-4.3 :  

 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

KOGNITIF 3.6 : 

 Mengenal benda-benda di sekitarnya ( nama, warna, ukuran,pola,sifat,suara, tekstur )  

SENI 2.4 : 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 

 

Indikator Pencapaian Perkembangan : 

1. Mengenal ciptaan Tuhan 

2. Mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

3. Melakukan perintah dengan benar 

4. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 



5. Mengurutkan benda dari yang paling besar 

6. Menjaga kerapian diri 

A. Tujuan Pembelajaran : 

 

1. Anak terbiasa mengenal ciptaan Tuhan 

2. Anak terbiasa memahami sesuatu hingga tuntas   

3. Anak mampu memahami bahasa reseptif 

4. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

5. Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat, 

suara, teksur ) melalui kegiatan mengurutkan benda  

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Kegiatan Pembukaan  

 

 Menyapa anak/ menanyakan kabar 

 Absensi kelas 

 Berdoa sebelum belajar  

 Bernyanyi lagu “Air”  

            2.   Kegiatan inti  

 Anak mengamati alat dan bahan yang digunakan (air dan wadah air) -------

Mengamati 

 Anak didorong untuk bertanya tentang apa yang ingin anak ketahui tentang air   --

--------Menanya 

  Anak mengumpulkan informasi melalui penjelasan ibu guru 

  Guru menanyakan tentang sifat air--------- Menalar 

 Anak mengkomunikasikan melalui kegiatan main  

 Guru menjelaskan cara main di kegiatan main 

 Guru menjelaskan aturan main 

 Kegiatan main :   

Bermain mengisi air dalam botol dan mengurutkan botol dari yang paling besar 

 Anak diajak merapikan kembali alat main yang telah digunakan 



     

 

3. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan perasaan anak hari ini  

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Bernyanyi lagu “Air” 

 Berdoa pulang 

 

C. Penilaan Pembelajaran 

1. Penilaian harian 

2. Unjuk kerja 

 

Samarinda, 1 Maret 2022 

 Kepala TK                          Guru Kelas 

 

Dessy Alisna, S.Pd              Ita Hamdanah, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PENILAIAN HARIAN 

 

Tema                    :  Air 

Sub Tema                   :  Sifat Air  

Kelompok/ Semester     :  B / II 

NO KD KEGIATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN 

   Adiba Cicilia Rakha 

1      

2      

3      

4      

5      

 

Samarinda, 1 Maret 2022 

Guru Kelas 

 

Ita Hamdanah, S.Pd 

Ket : 

BB    :  Belum berkembang 

MB   : Masih berkembang 

BSH  : Berkembang sesuai harapan 

BSB  : Berkembang sangat baik 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PENILAIAN UNJUK KERJA 

 

Tema                    :  Air  

Sub Tema                   :   Sifat Air  

Kelompok/ Semester     :  B / II 

 

HASIL KERJA 

ANAK 

HASIL 

PENGAMATAN 

KD- INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

 

 

Adiba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Cicilia 

 

 

 

 

   

 

Rakha 

 

 

 

 

   

 

Samarinda, 1 Maret 2022 

Guru Kelas 

 

Ita Hamdanah, S.Pd 

 

 

 



 

 

           

 

 

 


